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”J. O011ecTBO ¢ OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO
CONSULT "KOHCAJIT-HEJIBUKUMOCTD"
HEABV>KUMOCTb

TEXHUYECKHUM ITACIIOPT

HA MHOT'OKBAPTHPHBII JOM

(Buz 0OBEKTA yUeTa)

MHOTOKBAPTHPHBIIi KHJ10ii oM Ne24 (cTp.) CO BCTPOEHHO-NIPUCTPOEHHBIMHU 00 beKTAMH COHUAIBHO-OBITOBOTO
00cay:KuBaHus HaceseHus no yJj. Pegoposa B CoeTckoM paiioHe r. YensionHcka

(HaMMCHOBAHUE)

Anpec (MecTononoxeHne) 00beKTa yueTa:

Cy0nekt Poccwuiickoii Deneparuu Yens6uHCKAS 0071aCTh

Paiton

MyHunmnansHoe 00pa3oBaHue THT ropoJ
HauMEHOBaHHE YensiOuHCcK

Hacenennslit myHkT THIT -
HauMEHOBaHHE -

Viuna (mpocrexT, mepeysioK u T.1.) THT yimia
HauMEHOBaHHE Jlyranckast

Howmep noma 3

Howmep kopryca -

Howmep ctpoenust -

Jlurepa -

MHoe onucanre MeCTONONI0KESHHUS CoBeTckuil pailoH

AL[pec 0 NOKyMCHTam Yensibunckas oon., 2 Yensibuncx, Cosemckuii p-u, yi. Jlyeanckasi, 0. 3

Ceeoenuist o panee NpuUCBOCHHbIX YUEemHbLX HOMepax.

VHBeHTapHBbIH HOMED -
KagacTpoBbIil HOMED -

YcnoBHBIN HOMEP -

CocTaBieH 0 COCTOSHUIO Ha! 07 oexabps 2016

KanactpoBblit HHXXEHED (nomep
keanugurayuonno2o ammecmama 14-15-761
svioannwiil Munucmepcmeom umyuecmea u

npupoonsix pecypcos Yenabuncroi obnacmu A
BepuHa A.A.
17.09.2015 2., Homep 6 peecmpe 34958) ( p )

(moamucs)

Mr




1.CBegeHunsa o 6GanaHcogepxarene

Ne n/n

[ata 3anucu

HaumeHoBaHne 6anchouep>KaTenﬂ

Mpumeyanve

2. ApXUTEKTYPHO-NJIAHUPOBOYHbIE U IKCNJlyaTaLMOHHbIe noKasaTenu:

Ne n/n

10

11

12

13

14

15

Ob6buwue ceedeHusi:

Cepus, TN npoekTa
KaTeropus »xunuiwiHoro q.)OH/J,a*
KonunyecTtBo cekuun

Jlntepa

MaTtepwnan cteH

['oa BBOOa B aKkcnnyaTaumio

[ata nepBu4Hom
VHBEHTapu3aumn

Ha3eMHbIX

Yuecno
aTaxemn:

noa3eMHbIX
CTpouTenbHbii 06beM
Mnowanb 3acTponku
Dr3NYECKMIN N3HOC

Mo COCTOAHUIO Ha

O6Lwasa nnowiaab NnoMeLLeHun B
34aHun

O6Lwasa nnoLuanb nomMeLleHnn,
npegHasHa4YeHHbIX 4ns
obcnyxuBaHua 6onee ogHOro
nomMeLleHus B gome (o6wwme
NoMeLLeHnsl Aoma)

akTmyeckas

BepaHs
Teppac:

C NMOHMXKaLMMN
KoadhpurL-mu

MnoLw. nomxumn,
6ankoHoB,

x/6

01.12.2016

11

28419

1106,0

0%

02.12.2016

6925,5

936,2

782,8

391,4

Ne n/n

Xunbie nomeweHusi:

Yucno kBapTup

Yucno komHaT

O6was nnowagb Xunbix
nomeLleHuii (kBapTup, KOMHaT)
(Hy>kHOE NoaYepKHYTb)

XKunas nnowaab Xunbix
nomMeLleHu (KBapTup, KOMHar)
(Hy>XHOE NoAYepKHYTb)

CpeaHss xunas nnolaab
KBapTUpBI

117

188

5129,7

2878,7

24,6

Hexxunbie nomeweHus:

O6Las nnowanb HeXUIbIX
NnoMeLLeHNI

859,6

cTpaHuLla
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3.PacnpegeneHue nnowanm Xunbix NnoMeLleHUA B 34aHUM (KBapTUP, KOMHaT)

é 13 obluero Yvicna nnowaau pacnpegeneHve KBapTup No Yncy KOMHaT
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KonuuyecTBo >unblx KOMHaT 188 55 106 27
O6Lwas nnowaapb, KB.M 5129,7 19121 2664,4 553,2
YXunas nnowanpb, KB.M 2878,7 936,1 1581,6 361,0
KonnyecTBo Xunbix NOMeLLeHWI (KBapTup) 117 55 53 9
dakTnyeckasn nnowagb Nof4kuin, 6arnkoHoB, BepaHz, Teppac 733,8 332,1 338,1 63,6
Mnowaab Nnompkuii, 6ankoHoB, BepaHs, Teppac C NOHWX. KO3d., KB.M 366,9 166,1 169,1 31,8
4.PacnpepeneHue nnowaam HeXXuUnbix NoMeLleHUn
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O6Lwasi, KB.M 859,6 859,6
B T.4. MOMELLEHNsI BCMOMOraTenbHOrO UCNOMNb30BaHWSI, KB.M 88,3 88,3
dakTnyeckas nnowaab Nogxuin, 6ankoHoB, BepaHa, Teppac, KB.M 49,0 49,0
Mnowaak nogxuin, 6ankoHoB, BepaH[, TEPPAc C MOHWK. KO3M., KB.M 24,5 245
5.BbnaroycTponcTBO 34aHUA (Nnowaab, KB.M)
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6.9KcnnuKauuma nnowanmn 3eMenbHOro y4acTka, KB. M.

Mnowagb yyactka HesacTpoeHHas nnowaab
B TOM 4ucne acd.nokpbITUA oBopyRoBaHHeIe nof 3eneHbIMU HacaxaeHUsIMu
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7.Y6opoyHas nnowanb 3eMerfibHOro y4yacTtka, KB. M.
[BopoBas nnowagb YnuyHas Tepputopus
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8.UcuncneHune nnowaanen n o6LemMoB 3aaHNA (ero YyacTten), CryXeOHbIX CTPOEHUN,
COOpYXeHUMN
HanmeHoBaHwve 3gaHus, ero Mnowaab B
- . () % 6 3
Jlutepa 4ACTEi 1 COOPYKEHMIA Otax Popmynbl AN noAcyeTa nroLagen no HapyKHomy obmepy o) mz;ll)Ha Ob6bem (M°)
noasan
A Xunow oom (Texnoano PacuutaHo ¢ nomousto MO 822,0 2,05 1685
nbe)
noasan PacuutaHo ¢ nomouysto MO 284,0 2,11 599
1 PacuntaHo ¢ nomowysio MO 8220 | 2,70 2219
1 PacuntaHo ¢ nomowysio MO 2840 | 3,20 909
2-10 PacuntaHo ¢ nomowysio MO 822,0 | 27,20 22358
3acmpoeHHast nnowadb 1106,0 27771
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9.0nuckb (coaepxxaHue) TexHMYECKOro nacrnopra

Ne n/n HanmeHoBaHune [arta coctaBneHus Macwtab e s Mpumeyanune
JINCTOB
TexHuyeckul nacrnopm 07.12.2016
lMosmaxHbIl nnaH 07.12.2016 1:200 12
Akcnnukayus 07.12.2016

10.0TmeTKa 00 ob6cnegoBaHuu

[ata Wcnonuun
obcnenosaHn
q o.N.0. MNoanuck
02.12.2016 AsepuHa A.A.

CcTpaHuua 4




JKCnnMKaumus K NO3TaXXHOMY NnaHy XXUIOro AoMa, pacrnosioXKeHHOro no agpecy:

YensbuHckas o61., 2. YenssbuHck, Coeemckuli p-H, yn. JlyzaHckasi, 0.3
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A 2 1 1 kopugop 4,3 4,3 2,67
2 |xwunas 12,0 12,0 !
3 |kyxus 8,0 8,0 "
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 |canysen 1,0 1,0 !
6 |xwunas 16,3 16,3 !
7  |kopupop 2,9 2,9 !
Wtoro no kBaptupe 1 47,6 28,3 19,3
noaXxus 7,1 3,6 0,5
A 2 2 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 |xunas 16,3 16,3 !
3 |kyxHs 6,4 6,4 !
4 COBMELLEHHbIN 3.1 31
caHysen
5 |kopupop 1,8 1,8 !
Wtoro no kBaptupe 2 31,6 16,3 15,3
noopKua 7,0 3,5 0,5
A 2 3 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 |xunas 16,6 16,6 !
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 COBMELLEHHbIN 31 31
caHysen
5 Kopugop 1,8 1,8 "
Wtoro no kBaptupe 3 32,0 16,6 15,4
NoaXus 7,1 3,6 0,5
A 2 4 1 Kopugop 4,4 4,4 2,67
2 |xwnas 16,5 16,5 !
3 |canysen 1,0 1,0 !
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5 |kyxus 8,0 8,0 !
6 |xwunas 11,9 11,9 )
7 |kopupop 3,0 3,0 "
WUtoro no kBaptupe 4 47,8 28,4 19,4
nomxus 7,0 3,5 0,5
A 2 37 1 Kopuaop 2,0 2,0 2,65
2 |rappnepo6bHas 11,7 11,7 !
3 |xunas 11,9 11,9 )
4 KyXHs1 8,0 8,0 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 !
6 |canysen 1,0 1,0 "
7 |kopupop 3,0 3,0 "
8 Kopugop 4,3 4,3 "
WUtoro no kBaptupe 37 44,9 11,9 33,0
nooxus 7,0 3,5 0,5
A 2 |38 1 Kopugop 4,0 4,0 2,65
2 |kopugop 4,2 4,2 "
3 |xwunas 16,5 16,5 "
4 [xunas 12,3 12,3 !




O6Lwas nnowaab,
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6 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHysen
7  |kopuaop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 38 48,4 28,8 19,6
nooxums 7,0 3,5 0,5
A 2 139 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 xunas 16,4 16,4 w
3 [kyxns 6,6 6,6 !
4 COBMELLIEHHbIN 3.1 3.1
caHy3en
5  |kopuaop 1,7 1,7 "
WToro no kBaptupe 39 31,8 16,4 15,4
nogxms 7,0 3,5 0,5
A 2 |40 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 [xunas 16,6 16,6 "
3 |kyxus 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbI 32 32
caHy3sen
5 |kopuaop 1,8 1,8 ’
WToro no kBaptupe 40 32,1 16,6 15,5
nomxus 7,0 3,5 0,5
A 2 | # 1 Kopugop 2,0 2,0 2,65
2 |kopugop 4,2 42 0
3 [xunas 16,5 16,5 "
4 |canysen 1,0 1,0 "
5 |BanHas 2,9 2,9 "
6 KYXHS 8,0 8,0 "
7 |xunas 12,0 12,0 "
8 [xunas 11,6 11,6 "
9  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 41 61,2 40,1 211
nogxms 7,1 3,6 0,5
A 2 | 82 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |[xunas 18,3 18,3 "
3 |kyxus 7,9 7.9 "
4 |BanHas 3,1 3,1 "
5 |caHysen 1,0 1,0 !
6 Xunas 16,3 16,3 "
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
WTtoro no kBapTtupe 82 56,0 34,6 21,4
nogxms 4,9 2,5 0,5
A 2 |83 1 Kopuaop 6,4 6,4 2,65
2 |kopuaop 3,1 3,1 "
3 |canysen 1,1 1,1 w
4 |BaHHas 3,1 3,1 "
5  |kyxus 8,0 8,0 !
6 |xunas 18,2 18,2 !
WTtoro no kBapTupe 83 39,9 18,2 21,7
nomxus 5,3 2,7 0,5
A 2 84 1 Kopmngop 6,5 6,5 2,65
2 |[xunas 18,2 18,2 "
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3 [kyxus 8,0 8,0 "
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5 |[canysen 0,9 0,9 "
6 |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 84 39,6 18,2 21,4
nomxus 5,1 2,6 0,5
A 2 | 85 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |xunas 16,4 16,4 "
3 |caHysen 1,0 1,0 "
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5  |kyxus 7,9 7,9 "
6 [xwunas 18,2 18,2 "
7 Kopuaop 2,9 2,9
WToro no kBaptupe 85 56,0 34,6 21,4
noaxus 5,0 2,5 0,5
WTtoro no 2 ataxy 568,9 309,0 259,9 83,6 41,8
A 3 5 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |xunas 12,0 12,0 "
3 |kyxus 7,9 7.9 !
4 |BanHas 3,1 3,1 "
5 |caHysen 1,1 1,1 !
6 Xunas 16,3 16,3 "
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
WUtoro no kBaptupe 5 47,6 28,3 19,3
nooxums 7,0 3,5 0,5
A 3 6 1 Kopuaop 3,9 3,9 2,65
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 [kyxns 6,5 6,5 !
4 |coBMmeLLeHHBbII 3,2 3,2 "
5  |kopuaop 1,8 1,8 !
WUTtoro no kBapTupe 6 31,9 16,5 15,4
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 3 7 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xunas 16,6 16,6 "
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 COBMELLIEHHbIN 3.2 3.2
caHy3en
5 kopuaop 1,8 1,8 ’
WUtoro no kBaptupe 7 32,1 16,6 15,5
noaxus 6,6 3,3 0,5
A 3 8 1 Kopuaop 4,2 4,2 2,65
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 |caHysen 1,0 1,0 "
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5  |kyxus 8,1 8,1 !
6 [xunas 12,0 12,0 "
7 |xopuaop 3,0 3,0 "
WUtoro no kBapTupe 8 47,8 28,5 19,3
nomxus 6,9 3,5 0,5
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A 3 |42 1 Kopuzaop 2,0 2,0 2,65
2 |xunas 11,7 11,7 !
3 [xunas 11,9 11,9 "
4 |kyxns 8,0 8,0 !
5 BaHHasi 3,1 3,1 "
6 |caHysen 1,0 1,0 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
8 Kopuaop 43 4,3 w
WTtoro no kBapTupe 42 45,0 23,6 21,4
nogxms 7,0 3,5 0,5
A 3 | 43 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Kopugop 43 4,3 W
3 pxunas 16,4 16,4 o
4 |xunas 12,0 12,0 !
5 [kyxns 6,3 6,3 "
6 COBMELLIEHHBI 3.1 3.1
caHy3en
7 |xopunop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTupe 43 47,9 28,4 19,5
nooxus 6,6 3,3 0,5
A 3 | 44 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 |kyxus 6,6 6,6 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.1 3.1
caHysen
5  |kopuaop 1,8 1,8 "
WToro no kBaptupe 44 32,0 16,5 15,5
nomxus 6,7 3.4 0,5
A 3 | 45 1 kopuzaop 4,0 4,0 2,65
2 |xunas 16,4 16,4 "
3 |kyxus 6,6 6,6 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.1 3.1
caHy3en
5 [kopupop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 45 31,9 16,4 15,5
noaxus 6,5 3,3 0,5
A 3 | 46 1 Kopuaop 1,9 1,9 2,65
2 Kopuaop 43 4,3 0
3 Xunas 16,6 16,6 !
4 |caHysen 1,0 1,0 !
5 |BaHHas 3,0 3,0 !
6 |kyxus 7,9 7,9 !
7 Xunas 12,0 12,0 "
8 |xunas 11,7 11,7 !
9  |kopuaop 3,1 3,1 "
WTtoro no kBapTtupe 46 61,5 40,3 21,2
nooxus 7.1 3,6 0,5
A 3 86 1 Kopugop 6,5 6,5 2,65
2 |xwunas 18,2 18,2 "
3 [kyxns 7.9 7.9 !
4 |BaHHas 3,0 3,0 "
5 |canysen 1,0 1,0 !
6 |xunas 16,6 16,6 "
7  |kopuaop 3,1 3,1 "
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WToro no kBaptupe 86 56,3 34,8 21,5
nomxus 5,0 2,5 0,5
A 3 |87 1 kopuzaop 6,5 6,5 2,65
2 |kopuaop 2,9 2,9 !
3 |canysen 1,0 1,0 !
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5  |kyxus 8,0 8,0 "
6 xunas 18,4 18,4 w
WTtoro no kBapTtupe 87 39,9 18,4 21,5
nogxms 5,1 2,6 0,5
A 3 88 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 [xwunas 18,4 18,4 0
3 [kyxna 8,0 8,0 "
4 |BaHHas 3,0 3,0 ’
5 |caHnysen 1,0 1,0 w
6 |kopuaop 3,0 3,0 "
WToro no kBaptupe 88 39,9 18,4 21,5
nomxus 5,2 2,6 0,5
A 3 |89 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 Xunas 16,3 16,3 "
3 |canysen 1,0 1,0 "
4 |BaHHas 3,0 3,0 !
5  [kyxus 8,0 8,0 "
6 Xunas 18,3 18,3 "
7 Kopuaop 3,0 3,0
WTtoro no kBapTtupe 89 56,1 34,6 21,5
noaxus 5,0 2,5 0,5
Wrtoro no 3 ataxy 569,9 321,3 248,6 81,3 40,7
A 4 9 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,67
2 |xunas 12,0 12,0 "
3 |kyxus 8,0 8,0 !
4 |BanHas 3,0 3,0 "
5 |caHysen 1,0 1,0 "
6 Xunas 16,4 16,4 M
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
WUtoro no kBapTtupe 9 47,6 28,4 19,2
nooxms 7,0 3,5 0,5
A 4 10 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 |coBMmelLeHHBbIl 3,1 3,1 "
5  |kopuaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 10 31,9 16,5 15,4
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 4 | 11 1 kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 |xunas 16,5 16,5 "
3 |kyxus 6,6 6,6 !
4 COBMELLIEHHbIN 3.2 3.2
caHysen
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5 |kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 11 32,1 16,5 15,6
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 4 12 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,67
2 |xunas 16,4 16,4 "
3 |canysen 1,0 1,0 !
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5  [kyxns 8,0 8,0 "
6 [xunas 12,0 12,0 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 12 47,8 28,4 19,4
nomxus 7,0 3,5 0,5
A 4 | 47 1 Kopugop 2,0 2,0 2,65
2 |[xunas 11,7 11,7 "
3 [xunas 11,9 11,9 "
4 |kyxns 8,0 8,0 "
5 |BanHas 3,0 3,0 "
6 |caHysen 1,0 1,0 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 "
8 |xopunop 4,3 43 0
WTtoro no kBapTtupe 47 44,9 23,6 21,3
nooxums 7.1 3,6 0,5
A 4 | 48 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |kopugop 4,2 42 0
3 [xunas 16,5 16,5 "
4 |xunas 12,0 12,0 "
5 KYXHSI 6,5 6,5 "
6 |coBmelleHHbIN 3,2 3,2 !
7 kopuaop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 48 48,2 28,5 19,7
noaxus 6,6 3,3 0,5
A 4 |49 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Xunas 16,6 16,6 "
3 KYXHS 6,6 6,6 "
4 COBMELLIEHHbIN 3.1 3.1
caHy3sen
5  |kopuaop 1,7 1,7 !
WToro no kBaptupe 49 32,0 16,6 15,4
nomxus 6,7 3,4 0,5
A 4 | 50 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xunas 16,6 16,6 "
3 |kyxus 6,6 6,6 !
4 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHysen
5 kopuaop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 50 32,1 16,6 15,5
nooxms 6,7 3,4 0,5
A 4 51 1 Kopuaop 2,0 2,0 2,65
2 |kopuaop 4,3 4,3 "
3 Xunas 16,6 16,6 "
4 |caHysen 1,1 1,1 !
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5 BaHHas 3,1 3,1 "
6 |kyxns 8,0 8,0 "
7 |xunas 11,9 11,9 "
8 [wunas 11,6 11,6 "
9  |kopuaop 3,1 3,1 !
WToro no kBaptupe 51 61,7 40,1 21,6
nomxus 7.1 3,6 0,5
A 4 |90 1 |xopumop 6,5 6,5 2,65
2 |xunas 18,4 18,4 "
3 |kyxus 7.8 7.8 !
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5 |caHysen 1,0 1,0 "
6 [xunas 16,4 16,4 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 "
WTtoro no kBapTtupe 90 56,1 34,8 21,3
nooxms 4.9 2,5 0,5
A 4 | 9 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |kopuaop 3,1 3,1 "
3 |canysen 1,0 1,0 !
4 |BaHHas 3,0 3,0 !
5  |kyxHsi 8,0 8,0 !
6 |xwunas 18,2 18,2 !
WTtoro no kBapTtupe 91 39,8 18,2 21,6
nogxms 5,3 2,7 0,5
A 4 92 1 Kopungop 6,5 6,5 2,65
2 |[xunas 18,2 18,2 "
3 |kyxus 8,0 8,0 !
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5 |[caHysen 1,0 1,0 !
6 |kopuaop 3,0 3,0 "
WTtoro no kBapTtupe 92 39,7 18,2 21,5
nooxums 53 2,7 0,5
A 4 | 93 1 [kopumop 6,4 6,4 2,65
2 |xunas 16,4 16,4 !
3 |[canysen 1,0 1,0 !
4 |BaHHas 3,0 3,0 "
5  |kyxus 7,9 7,9 !
6 |xunas 18,2 18,2 !
7 Kopuaop 3,0 3,0
WTtoro no kBapTtupe 93 55,9 34,6 21,3
noaxusa 4,9 2,5 0,5
WTtoro no 4 ataxy 569,8 321,0 248,8 81,8 40,9
A 5 13 1 Kopugop 4,3 4,3 2,64
2 Xunas 12,0 12,0 "
3 [kyxns 7.8 7.8 "
4 |BaHHas 3,1 3,1 "
5 |canysen 1,1 1,1 "
6 xunas 16,4 16,4 w
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
WTtoro no kBapTtupe 13 47,6 28,4 19,2
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nogxms 7,0 3,5 0,5
A 5 14 1 Kopugop 4,0 4,0 2,64
2 |[xunas 16,6 16,6 "
3 KYXHS 6,5 6,5 "
4 |coBMeLLEHHbII 3,1 3,1 "
5 kopuaop 1,7 1,7 ’
WToro no kBaptupe 14 31,9 16,6 15,3
noaxus 6,5 3,3 0,5
A 5 15 1 Kopugop 3,9 3,9 2,64
2 Xunas 16,6 16,6 "
3 KYXHS 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIW 3.1 3.1
caHy3sen
5  [kopuaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 15 31,9 16,6 15,3
nomxus 6,5 3,3 0,5
A 5 16 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas 16,4 16,4 "
3 |caHysen 1,0 1,0 !
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 KYXHS1 8,1 8,1 "
6 [xunas 11,8 11,8 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
WTtoro no kBapTtupe 16 47,7 28,2 19,5
nooxums 7.1 3,6 0,5
A 5 | 52 1 Kopuaop 2,0 2,0 2,65
2 Xunas 11,8 11,8 "
3 [xunas 11,9 11,9 "
4 |kyxns 7,9 7.9 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 !
6 |caHysen 1,0 1,0 !
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
8 |xopunop 4,3 4,3 0
WTtoro no kBapTtupe 52 45,0 23,7 21,3
nooxms 7,0 3,5 0,5
A 5 | 53 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |kopuoop 43 4,3 "
3 |[xunas 16,6 16,6 "
4 |xunas 12,0 12,0 "
5  |kyxus 6,5 6,5 !
6 |coBmelLeHHbIN 3,1 3,1 !
7  |xopupop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 53 48,3 28,6 19,7
nooxus 6,6 3,3 0,5
A 5 | 54 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 KYXHS1 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.2 3.2
caHysen
5  |kopuaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 54 32,0 16,5 15,5
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noaxus 6,4 3,2 0,5
A 5 | 55 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 |kyxus 6,6 6,6 !
4 COBMELLIEHHbI 32 32
caHy3sen
5 |kopuaop 1,8 1,8 ’
WToro no kBaptupe 55 32,1 16,5 15,6
nomxus 6,5 3,3 0,5
A 5 | 56 1 Kopuaop 2,0 2,0 2,65
2 |kopugop 4,2 4,2 0
3 [xunas 16,6 16,6 "
4 |caHysen 1,0 1,0 :
5 |BanHas 3,1 3,1 !
6 |kyxHs 7.8 7.8 "
7 |xunas 12,0 12,0 "
8 [xunas 11,8 11,8 "
9  |kopuaop 3,1 3,1 !
WToro no kBaptupe 56 61,6 40,4 21,2
nomxus 7.1 3,6 0,5
A 5 |94 1 Kopugop 6,6 6,6 2,65
2 [xunas 18,1 18,1 "
3 |kyxus 7,9 7.9 !
4 |BanHas 3,0 3,0 "
5 |caHysen 1,0 1,0 !
6 xunas 16,4 16,4 w
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
WTtoro no kBapTtupe 94 55,9 34,5 21,4
nogxms 4,9 2,5 0,5
A 5 195 1 Kopugop 6,6 6,6 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |caHysen 1,0 1,0 !
4 |BaHHas 3,0 3,0 "
5  |kyxus 8,0 8,0 !
6 |xunas 18,3 18,3 "
WTtoro no kBapTtupe 95 39,9 18,3 21,6
nomxus 5,2 2,6 0,5
A 5 96 1 Kopugop 6,5 6,5 2,65
2 [xunas 18,1 18,1 "
3 |kyxus 7,9 7,9 !
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5 [canysen 1,0 1,0 m
6 |kopuaop 3,1 3,1 "
WTtoro no kBapTtupe 96 39,6 18,1 21,5
nooxms 53 2,7 0,5
A 5 |97 1 Kopuaop 6,4 6,4 2,65
2 xunas 16,4 16,4 w
3 |canysen 1,0 1,0 0
4 |BaHHas 3,0 3,0 "
5  |kyxus 7,9 7.9 !
6 Xunas 18,2 18,2 "
7 Kopuaop 2,9 2,9
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WToro no kBaptupe 97 55,8 34,6 21,2
nomxus 5,0 2,5 0,5
Wrtoro no 5 ataxy 569,3 321,0 | 248,3 81,1 40,6
A 6 17 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |[xunas 12,0 12,0 "
3 [kyxns 7,9 7,9 !
4 BaHHas 3.1 3.1 "
5 |caHnysen 1,1 1,1 w
6 [xwunas 16,4 16,4 !
7 |xopuaop 3,0 3,0 "
WToro no kBaptupe 17 47,8 28,4 19,4
nomxus 7.1 3,6 0,5
A 6 18 1 Kopuaop 4.1 4.1 2,65
2 |[xunas 16,6 16,6 "
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 |coBmeLLeHHbIN 3,1 3,1 !
5  |kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 18 32,1 16,6 15,5
nooxus 6,6 3,3 0,5
A 6 19 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 [xwunas 16,4 16,4 0
3 [kyxus 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHysen
5  |kopuaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 19 31,8 16,4 15,4
nomxus 6,5 3,3 0,5
A 6 | 20 1 Kopugop 4,2 4,2 2,65
2 |xunas 16,6 16,6 "
3 caHysen 1,1 1,1 ..
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5 [kyxus 8,0 8,0 "
6 Xunas 11,9 11,9 "
7  |kopuaop 3,1 3,1 "
WTtoro no kBapTtupe 20 48,0 28,5 19,5
nooxus 7,0 3,5 0,5
A 6 57 1 Kopugop 2,1 2,1 2,65
2 xunas 11,7 11,7 "
3 Xunas 12,0 12,0 "
4 |kyxus 8,0 8,0 "
5 |paHHas 3,1 3,1 !
6 |[canysen 1,0 1,0 "
7  |kopuaop 3,1 3,1 "
8 Kopuaop 4,3 4,3 "
WToro no kBaptupe 57 45,3 23,7 21,6
noaxus 7.1 3,6 0,5
A 6 58 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 kopuaop 4,3 4,3 "
3 Xunas 16,5 16,5 "
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4 [xunas 11,8 11,8 !
5  |kyxns 6,6 6,6 "
6 [coBmelLeHHbIN 3,1 3,1 "
7 |kopuaop 1,8 1,8 ’
WToro no kBapTtupe 58 48,1 28,3 19,8
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 6 | 59 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.1 3.1
caHy3en
5 [kopupop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 59 31,9 16,5 15,4
nooxus 6,6 3,3 0,5
A 6 | 60 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 [xunas 16,5 16,5 "
3 [kyxna 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.2 3.2
caHy3sen
5  |kopuaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 60 32,0 16,5 15,5
noaxus 6,7 3,4 0,5
A 6 | 61 1 Kopuaop 2.1 2,1 2,65
2 |kopugop 4,3 43 0
3 [xunas 16,5 16,5 "
4 |canysen 1,0 1,0 !
5 |[BanHas 3,0 3,0 !
6 [kyxns 8,1 8,1 "
7 |xunas 11,9 11,9 "
8 [wunas 11,7 11,7 "
9  [kopumop 3,0 3,0 "
WTtoro no kBapTtupe 61 61,6 40,1 21,5
nomxms 7,1 3,6 0,5
A 6 | 98 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,64
2 Xunas 18,4 18,4 ..
3 |kyxus 8,0 8,0 !
4 |BaHHasn 2,9 2,9 "
5 [canysen 1,0 1,0 m
6 [xunas 16,3 16,3 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 98 56,1 34,7 21,4
nomxus 4.9 2,5 0,5
A 6 | 99 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |caHnysen 1,0 1,0 w
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5  |kyxus 8,0 8,0 "
6 xunas 18,4 18,4 w
WTtoro no kBapTtupe 99 40,0 18,4 21,6
nogxms 5,2 2,6 0,5
A 6 |[100 1 Kopmuaop 6,5 6,5 2,64
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2 Xunas 18,3 18,3 "
3 [kyxns 8,0 8,0 "
4 |BaHHas 3,0 3,0 "
5 |canysen 1,0 1,0 !
6 |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 100 39,8 18,3 21,5
nomxus 5,3 2,7 0,5
A 6 [101] 1 |xopuaop 6,5 6,5 2,64
2 |xunas 16,7 16,7 "
3 caHysen 1,0 1,0 W
4 BaHHas 3,2 3,2 "
5 KYXHS 8,0 8,0 "
6 [xunas 18,2 18,2 "
7  |kopuaop 2,9 2,9
WTtoro no kBaptupe 101 56,5 34,9 21,6
nooxms 5,0 2,5 0,5
WTtoro no 6 ataxy 571,0 321,3 | 249,7 81,7 40,9
A 7 121 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,66
2 |[xunas 12,0 12,0 "
3 |kyxus 8,0 8,0 !
4 BaHHasi 3,1 3,1 "
5 |[canysen 1,1 1,1 !
6 [xunas 16,5 16,5 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBapTtupe 21 48,0 28,5 19,5
nomxus 7,0 3,5 0,5
A 7 | 22 1 kopuaop 4,0 4,0 2,66
2 |xunas 16,4 16,4 !
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 |coBmelLeHHBbII 3,1 3,1 !
5 |kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTupe 22 31,8 16,4 15,4
nomxus 6,5 3,3 0,5
A 7 |23 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,66
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHysen
5 |kopuaop 1,8 1,8 ’
Wtoro no kBapTtupe 23 31,9 16,5 15,4
nooxms 6,6 3,3 0,5
A 7 |24 1 Kopuaop 4,2 4,2 2,66
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 |[canysen 1,1 1,1 "
4 |BaHHas 3,0 3,0 "
5  |kyxus 8,0 8,0 !
6 |xwunas 11,9 11,9 "
7 |kopuoop 3,0 3,0 "
WTtoro no kBapTupe 24 47,7 28,4 19,3
nogxms 7,0 3,5 0,5
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A 7 62 1 Kopugop 2,1 2,1 2,65
2 |xwunas 11,6 11,6 "
3 [kunas 11,9 11,9 "
4 KyXHS 8,0 8,0 "
5 BaHHas 3,1 3,1 "
6 |caHysen 1,0 1,0 !
7  |kopuaop 3,1 3,1 "
8 Kopugop 43 4,3 0
WToro no kBaptupe 62 45,1 23,5 21,6
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 7 | 63 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Kopuaop 4,3 4,3 "
3 [xunas 16,5 16,5 "
4 |xunas 11,9 11,9 "
5  |kyxus 6,5 6,5 "
6 [coBmeleHHbIN 3,2 3,2 "
7 Kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 63 48,2 28,4 19,8
nooxms 6,5 3,3 0,5
A 7 | 64 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Xunas 16,6 16,6 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIN 3.1 3.1
caHy3en
5 kopuzaop 1,7 1,7 !
WTtoro no kBapTupe 64 31,9 16,6 15,3
nooxus 6,5 3,3 0,5
A 7 65 1 Kopugop 3,9 3,9 2,65
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHy3sen
5 Kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 65 31,8 16,5 15,3
nomxus 6,5 3,3 0,5
A 7 | 66 1 Kopuaop 2,1 21 2,65
2 |kopuaop 4,3 4,3 "
3 |xwunas 16,4 16,4 "
4 |caHysen 1,0 1,0 :
5 BaHHas 3,1 3,1 "
6 |kyxHs 7.9 7.9 "
7 |xunas 11,8 11,8 "
8 [xunas 11,6 11,6 "
9  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 66 61,2 39,8 21,4
nomxus 7,0 3,5 0,5
A 7 1102 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |xunas 18,3 18,3 "
3 |kyxus 8,0 8,0 !
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5 |canyaen 1,0 1,0 !
6 |xunas 16,4 16,4 !
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
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WToro no kBaptupe 102 56,2 34,7 21,5
nooxus 4,9 2,5 0,5
A 7 103 1 Kopugop 6,4 6,4 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 !
3 caHysen 1,0 1,0 ..
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5 KYXHS1 7,9 7,9 !
6 Xunas 18,3 18,3 "
WTtoro no kBaptupe 103 39,7 18,3 21,4
nogxms 5,3 2,7 0,5
A 7 1104 1 Kopuaop 6,4 6,4 2,65
2 [xwunas 18,4 18,4 0
3 [kyxns 7,9 7,9 !
4 BaHHas 3,1 3,1 i
5 |caHnysen 1,0 1,0 w
6 |kopuaop 3,0 3,0 "
WToro no kBaptupe 104 39,8 18,4 21,4
nomxus 53 2,7 0,5
A 7 1105 1 Kopuaop 6,4 6,4 2,65
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 |canysen 1,0 1,0 "
4 |BaHHas 3,1 3,1 !
5  [kyxus 8,0 8,0 "
6 Xunas 18,3 18,3 "
7 kopuaop 2,9 2,9
WTtoro no kBaptupe 105 56,2 34,8 21,4
noaxus 5,0 2,5 0,5
WTtoro no 7 ataxy 569,5 320,8 248,7 81,0 40,5
A 8 | 25 1 Kopuaop 4,2 4,2 2,65
2 |xunas 12,0 12,0 "
3 |kyxus 7,9 7.9 !
4 |BanHas 3,0 3,0 "
5 |caHysen 1,0 1,0 "
6 Xunas 16,4 16,4 M
7  |kopuaop 3,0 3,0 "
WTtoro no kBapTtupe 25 47,5 28,4 19,1
nooxms 7,0 3,5 0,5
A 8 | 26 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Xunas 16,6 16,6 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHy3en
5  |kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTupe 26 32,0 16,6 15,4
noaxus 6,4 3,2 0,5
A 8 | 27 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 |kyxus 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.1 3.1
caHysen
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5 Kopuzaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 27 31,9 16,5 15,4
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 8 | 28 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |[xunas 16,6 16,6 "
3 |canysen 1,0 1,0 !
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5  [kyxns 8,0 8,0 "
6 [xunas 12,0 12,0 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 28 47,9 28,6 19,3
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 8 | 67 1 Kopugop 2,1 2,1 2,65
2 |[xunas 11,7 11,7 "
3 [xunas 12,0 12,0 "
4 |kyxns 8,0 8,0 "
5 |BanHas 3,1 3,1 "
6 |caHysen 1,0 1,0 "
7  |kopuaop 3,1 3.1 "
8 |xopunop 4,3 43 0
WTtoro no kBapTtupe 67 45,3 23,7 21,6
nooxums 7,0 3,5 0,5
A 8 | 68 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |kopugop 4,2 42 0
3 [xunas 16,6 16,6 "
4 |xunas 11,9 11,9 "
5 KyXHS 6,6 6,6 "
6 COBMELLIEHHbI 3.1 3.1
caHysen
7  |kopuaop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 68 48,2 28,5 19,7
nomxus 6,5 3,3 0,5
A 8 | 69 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 Xunas 16,6 16,6 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.1 3.1
caHy3en
5 [kopupop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTupe 69 32,0 16,6 15,4
noxuns 6,4 3,2 0,5
A 8 | 70 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 [xunas 16,5 16,5 "
3 |[kyxna 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.2 3.2
caHysen
5  |kopuaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 70 32,0 16,5 15,5
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 8 71 1 Kopuaop 2,0 2,0 2,65
2 Kopuaop 4,2 4,2 "
3 [xwunas 16,4 16,4 !




O6Lwas nnowaab,

2 = . 2 3 a o g o S
g § - : i KB.M, B TOM 4Yucne: % (cé % g § - t:-;_ E é
2 g S s i o o g oz = R= FoiE 28 g z¢
z 23 g £ HasHaueHue xuroro % 5% 3 38 nd Sd, 85938 s %%
s%‘ % Eg ;.5' MOMELLEHMS: Xunast 3 ég §g§_ ééé 84 sd& ig; % 23
g 6 g EE wwommpw £ § 28 85% Bsc gz f5g ERE = 03
5 8 o o 5 5 52 8% G8gi g2 8" Jg¢ & o;
X 58 2 g ¢ g §° E£E§  E8° gE
5 s 2 8 £ ¢ & £ §z 5 83
= @ g 3 e 8 o
4 |canysen 1,0 1,0 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [kyxns 7.9 7.9 "
7 |xunas 12,0 12,0 "
8 [xunas 11,7 11,7 !
9  [kopuaop 3,0 3,0 !
WTtoro no kBapTtupe 71 61,3 40,1 21,2
nogxms 7,0 3,5 0,5
A 8 |[106 1 Kopmngop 6,5 6,5 2,65
2 [xunas 18,3 18,3 "
3 |kyxus 7,9 7,9 "
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 |canysen 1,0 1,0 w
6 [xunas 16,5 16,5 "
7  |kopuaop 2,9 2,9 !
WToro no kBaptupe 106 56,2 34,8 21,4
nomxus 5,0 2,5 0,5
A 8 [107 1 Kopuaop 6,4 6,4 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 caHysen 1,0 1,0 ..
4 |BanHas 3,1 3,1 "
5 [kyxns 7,9 7,9 !
6 [xunas 18,2 18,2 "
WTtoro no kBaptupe 107 39,6 18,2 21,4
noaxus 52 2,6 0,5
A 8 |[108 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |xwvnas 18,4 18,4 0
3 [kyxns 7,9 7,9 !
4 BaHHas 3,1 3,1 !
5 caHysen 1,0 1,0 ..
6 |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 108 39,9 18,4 21,5
nomxus 53 2,7 0,5
A 8 |[109 1 kopuzaop 6,5 6,5 2,65
2 Xunas 16,4 16,4 m
3 caHysen 1,0 1,0 ..
4 |BaHHas 3,0 3,0 !
5  |kyxus 8,0 8,0 "
6 |xunas 18,1 18,1 !
7 kopuaop 3,0 3,0
WTtoro no kBaptupe 109 56,0 34,5 21,5
nooxus 5,0 2,5 0,5
Wrtoro no 8 ataxy 569,8 321,4 | 248,4 80,9 40,5
A 9 129 1 Kopuaop 4,3 4,3 2,67
2 |[xunas 12,0 12,0 "
3 |kyxus 7,9 7.9 !
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 |caHysen 1,0 1,0 "
6 Xunas 16,4 16,4 M
7  |kopuaop 2,9 2,9 !
WTtoro no kBapTtupe 29 47,6 28,4 19,2
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noaxus 7,2 3,6 0,5
A 9 30 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 |xunas 16,6 16,6 !
3 KYXHS 6,5 6,5 "
4 |coBMmeLLEeHHbIN 3,1 3.1 !
5  |kopuaop 1,8 1,8 ’
Wrtoro no kBaptupe 30 32,0 16,6 15,4
nooxms 6,7 3,4 0,5
A 9 | 3 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 Xunas 16,6 16,6 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.2 3.2
caHy3en
5  |kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 31 32,1 16,6 15,5
nooxus 6,5 3,3 0,5
A 9 32 1 Kopuaop 4,2 4,2 2,67
2 |xwunas 16,6 16,6 !
3 [canysen 1,1 1,1 "
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 [kyxns 8,0 8,0 "
6 [xunas 12,0 12,0 "
7 |kopuaop 3,0 3,0 "
WToro no kBaptupe 32 48,0 28,6 19,4
nomxus 7,0 3,5 0,5
A 9 72 1 Kopuaop 2,2 2,2 2,65
2 |[xunas 11,7 11,7 "
3 [xunas 11,9 11,9 "
4 KyXHS 7,9 7,9 "
5 BaHHas 3,2 3,2 !
6 |caHysen 1,0 1,0 !
7  |kopuaop 3,0 3,0 "
8 Kopuaop 4,2 4,2 !
WToro no kBaptupe 72 45,1 23,6 21,5
nomxus 7.1 3,6 0,5
A 9 73 1 Kopugop 4,0 4,0 2,65
2 |kopugop 4,3 43 0
3 [xunas 16,5 16,5 "
4 |xunas 11,9 11,9 "
5  |kyxus 6,5 6,5 "
6 |coBmelleHHbIN 3,2 3,2 "
7 kopuaop 1,8 1,8 ’
WTtoro no kBapTtupe 73 48,2 28,4 19,8
nooxms 6,5 3,3 0,5
A 9 | 74 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xwunas 16,7 16,7 "
3 [kyxns 6,5 6,5 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.2 3.2
caHy3sen
5 Kopuaop 1,7 1,7 !
WTtoro no kBapTtupe 74 32,1 16,7 15,4
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noaxus 6,6 3,3 0,5
A 9 75 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xunas 16,5 16,5 !
3 KYXHS 6,6 6,6 "
4 COBMELLIEHHbIW 3.2 3.2
caHysen
5 Kopuzaop 1,8 1,8 !
WToro no kBaptupe 75 32,1 16,5 15,6
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 9 76 1 Kopugop 2,1 2,1 2,65
2 Kopuaop 4,3 4,3 "
3 [xwunas 16,4 16,4 !
4 |canysen 1,0 1,0 "
5 |[sannas 3,0 3,0 "
6 [kyxns 8,0 8,0 "
7 |xunas 12,0 12,0 "
8 [wunas 11,6 11,6 "
9  [kopuaop 3,0 3,0 !
WTtoro no kBapTtupe 76 61,4 40,0 21,4
nogxunsa 7,0 3,5 0,5
A 9 [110 1 Kopugop 6,5 6,5 2,65
2 |xwunas 18,4 18,4 !
3 KYXHSI 8,0 8,0 "
4 BaHHas 3,0 3,0 "
5 [canysen 1,0 1,0 0
6 [xunas 16,3 16,3 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
Wroro no kBaptupe 110 56,2 34,7 21,5
nomxus 5,0 2,5 0,5
A 9 |11 1 Kopugop 6,5 6,5 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 !
3 caHysen 1,0 1,0 ..
4 BaHHas 3,0 3,0 !
5 KYXHS1 8,1 8,1 "
6 Xunas 18,3 18,3 "
WTtoro no kBaptupe 111 39,9 18,3 21,6
nogxms 5,2 2,6 0,5
A 9 [112 1 Kopugop 6,5 6,5 2,65
2 |[xunas 18,2 18,2 "
3 KYXHS1 7,9 7,9 !
4 BaHHas 3.1 3.1 "
5 |caHysen 1,0 1,0 "
6 |kopuaop 3,1 3,1 !
WToro no kBaptupe 112 39,8 18,2 21,6
nomxus 52 2,6 0,5
A 9 [113 1 Kopugop 6,5 6,5 2,65
2 Xunas 16,5 16,5 "
3 |caHnysen 1,0 1,0 w
4 BaHHas 3,1 3,1 !
5 |kyxus 8,0 8,0 "
6 Xunas 18,3 18,3 "
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7 |xopuaop 3,0 3,0
WTtoro no kBaptupe 113 56,4 34,8 21,6
nomxus 5,0 2,5 0,5
Wrtoro no 9 ataxy 570,9 321,4 | 249,5 81,6 40,8
A 10 | 33 1 Kopuaop 4,2 4,2 2,67
2 |xwunas 11,9 11,9 !
3 |[kyxus 7.9 7,9 "
4 |BaHHas 3,1 3,1 "
5 caHysen 1,0 1,0 W
6 [xwunas 16,4 16,4 o
7 |xopunop 2,9 2,9 "
WTtoro no kBapTtupe 33 47,4 28,3 19,1
nogxms 7.1 3,6 0,5
A 10 | 34 1 Kopuaop 3,9 3,9 2,67
2 |[xunas 16,6 16,6 "
3 |kyxus 6,5 6,5 "
4 COBMELLEHHbIN 3,1 3,1 "
5 Kopuaop 1,7 1,7 ’
WTtoro no kBapTtupe 34 31,8 16,6 15,2
noaxus 6,5 3,3 0,5
A 10 | 35 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,67
2 |xunas 16,6 16,6 !
3 [kyxuns 6,6 6,6 "
4 COBMELLIEHHbIV 3.2 3.2
caHy3sen
5 Kopuaop 1,7 1,7 !
WTtoro no kBapTtupe 35 32,1 16,6 15,5
nomxus 6,6 3,3 0,5
A 10 | 36 1 Kopuaop 4,2 4,2 2,67
2 |[xunas 16,5 16,5 "
3 |caHysen 1,0 1,0 !
4 |saHHas 3,1 3,1 "
5  [kyxns 8,0 8,0 "
6 [xunas 12,1 12,1 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 !
WToro no kBaptupe 36 47,9 28,6 19,3
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 10 | 77 1 Kopuaop 2,2 2,2 2,65
2 |xunas 11,7 11,7 !
3 [xunas 12,0 12,0 "
4 |kyxns 8,0 8,0 !
5 |[BanHas 3,2 3,2 !
6 |caHysen 1,0 1,0 "
7  |kopuaop 3,0 3,0 "
8 |xopunop 4,2 4,2 0
WTtoro no kBapTtupe 77 45,3 23,7 21,6
nooxums 7,0 3,5 0,5
A 10 | 78 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xopunop 4,3 4,3 "
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3 |xunas 16,6 16,6 "
4 |xunas 11,9 11,9 "
5 [kyxna 6,5 6,5 "
6 |coBmeLLeHHbIN 3,2 3,2 !
7  |kopuaop 1,8 1,8 "
WToro no kBaptupe 78 48,3 28,5 19,8
nomxus 6,4 3,2 0,5
A 10 | 79 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xunas 16,6 16,6 "
3 |kyxus 6,5 6,5 !
4 COBMELLIEHHbI 32 32
caHysen
5 |kopuaoop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 79 32,1 16,6 15,5
nooxms 6,6 3,3 0,5
A 10 | 80 1 Kopuaop 4,0 4,0 2,65
2 |xunas 16,4 16,4 "
3 [kyxns 6,6 6,6 "
4 COBMELLIEHHBI 3.1 3.1
caHy3sen
5 |kopuaop 1,8 1,8 "
WTtoro no kBapTtupe 80 31,9 16,4 15,5
nomxms 6,4 3,2 0,5
A 10 | 81 1 Kopuaop 2,1 21 2,65
2 |xopunop 4,2 4,2 0
3 |xwnas 16,6 16,6 !
4 |canysen 1,0 1,0 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |kyxus 8,0 8,0 "
7 |xunas 11,9 11,9 "
8 |xwunas 11,6 11,6 "
9  |kopuaop 3,2 3,2 !
WTtoro no kBapTtupe 81 61,7 40,1 21,6
nogxms 7.1 3,6 0,5
A 10 | 114 1 Kopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |[xunas 18,3 18,3 "
3 [kyxus 7,9 7,9 "
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 |caHysen 1,0 1,0 w
6 [xwunas 16,4 16,4 0
7  |kopuaop 2,9 2,9 "
WToro no kBaptupe 114 56,1 34,7 21,4
nomxus 5,0 2,5 0,5
A 10 [115] 1 [xopuaop 6,5 6,5 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |canysen 1,0 1,0 !
4 BaHHas 3,1 3,1 "
5 KYXHS 8,0 8,0 "
6 [xunas 18,3 18,3 "
Wroro no kBaptupe 115 39,9 18,3 21,6
noaxus 5,1 2,6 0,5
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O6wue nomeLweHna aoma
A 1 I Tambyp 4,1 2,28
I Tambyp 3,7 !
I Tambyp 4,1 !
v Tambyp 3,7 !
Y Tambyp 42 !
VI Tambyp 3,7 "
HNmoeo no obwum 23,5
|
Tex. nomewieHns
A Moggan | XIV-1 | Tex.nognonee 16,4 2,05
XIV-2 | Tex.noanonbe 16,6 !
XIV-3 | Tex.nognonse 16,0 !
XIV-4 | Tex.nognonbe 16,0 !
XIV-5 Tex.noanonbe 16,6 !
XIV-6 | Tex.noanonbe 16,5 !
XIV-7 | Tex.nognonbe 15,2 !
XIV-8 | Tex.nognonbe 16,6 !
XIV-9 | Tex.nognonbe 15,1 "
XIV-10| Tex.nognosnse 16,5 !
XIV-11| Tex.nognosnwe 15,2 !
XIV-12|  Tex.nognosnse 16,6 !
XIV-13| Tex.nognonse 16,5 !
XIV-14| Tex.nognosnee 15,9 !
XIV-15| Tex.nognosnke 15,9 !
XIV-16 | Tex.nognonse 16,6 !
XIV-17 Tex.noanosnse 15,8 !
XIV-18| Tex.nognosnbe 16,5 "
XIV-19| Tex.nognosnse 16,4 !
XIV-20 KOTenbHast 15,2 !
XIV-21 KoTenbHas 16,6 !
XIV-22 KoTerbHas 16,5 !
XIV-23| Tex.nognosse 14,9 !
XIV-24 | Tex.nognosnke 16,7 !
XIV-25| Tex.nognosnse 16,6 !
XIV-26 | Tex.nognosnbe 15,4 !
XIV-27 | Tex.nognonke 16,4 "
XIV-28 | Tex.nognosnke 16,0 !
XIV-29 | Tex.nognosnke 25,1 !
XIV-30| Tex.nognosnse 25,1 !
XIV-31| Tex.nognosnbe 15,9 "
XIV-32| Tex.nognosnse 16,5 !
XIV-33| Tex.nognosnke 15,2 !
XIV-34| Tex.nognonse 25,3 !
XIV-35| Tex.nognosbe 15,0 !
XIV-36| Tex.nognosnbe 25,4 "
XIV-37 | Tex.nognonke 15,3 !
XVIII-3 Tex.noanonse 32,4 "
XVIII-4 | Tex.noanonbe 14,3 "
XVIII-5| Tex.nognonse 62,8 "
XVIII-6 | Tex.nognonbe 62,2 !
umoezo no nodeany 801,7
A 1 X anekTpowuToBas 7.3 2,64
Xl 3MeKkTpoLIMTOBas 3,6 "
umoezo no 1 amaxy 10,9
A 10 XV Tex.nomelyeHme 4.9 "
umoeo no | nodne3dy 4,9
A 10 XVI Tex.nomMelleHme 5,0 "
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umoeo no Il nodve3dy
5,0
A 10 XVII Tex.nomelyeHme 4.9
umoeo no Illl nodve3dy
4,9
I
umozo no mex.
noMew,eHUsIM 827,4
I
JlecTH. KneTku
A 1 Vil NEeCTH. KneTka 24,0
2 VI NEeCTH. KneTka 26,9
3 VI NEeCTH. KneTka 26,6
4 VI NEeCTH. KneTka 26,7
5 Vil NEeCTH. KneTka 26,7
6 Vil TNECTH. KneTka 26,8
7 Vil NEeCTH. KneTka 26,7
8 Vil NECTH. KneTka 26,6
9 VI NEeCTH. KneTka 26,6
10 Vi NECTH. KneTka 23,8
10 VI NEeCTH. KneTka 16,5
Mmoeo no | 2779
noone3ady:
A 1 VIl NEeCTH. KneTka 24,4
2 VI NEecTH. KneTka 26,7
3 VI NEeCTH. KneTka 26,7
4 Vil TNECTH. KneTka 26,6
5 VIII NECTH. KneTka 26,8
6 Vil NEeCTH. KneTka 26,7
7 VI NEeCTH. KneTka 26,8
8 Vil NEeCTH. KneTka 26,8
9 VIII NEeCTH. KneTka 26,6
10 Vil TNeCTH. KneTka 24,2
10 Vil NECTH. KneTka 16,4
Mmoeo no Il 278,7
noone3ady:
A 1 IX NEeCTH. KneTka 23,7
2 IX NEeCTH. KneTka 26,8
3 IX NECTH. KneTka 26,9
4 IX NECTH. KneTka 26,8
5 IX NEeCTH. KneTka 26,9
6 IX TNECTH. KneTka 27,0
7 IX NEeCTH. KneTka 26,9
8 IX NECTH. KneTka 26,8
9 IX NEeCTH. KneTka 26,7
10 IX NEeCTH. KneTka 23,8
10 IX NECTH. KneTka 16,9
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noone3ady:
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A 2 Xl Kopugop 2,1
2 Xl Kopugop 2,1
3 Xl Kopuzgop 2,1
3 X1l Kopuaop 21
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07.12.2016
Tntep
A 1 1 1 rmomeuwieHue 25,2 25,2 2,65
2 npuxoxas 4.5 4.5 "
3 nomeujeHue 10,9 10,9 "
4 rnomeujeHue 16,4 16,4 "
5 caHysern 1,1 1,1 "
6 rnomeujeHue 3,1 3,1 "
7 rnomeujeHue 11,0 11,0 "
8 rnomeujeHue 24,9 20,5 "
J7100KUS 2,6 5.2
J7100KUS 2,7 54
Mmoezo no Hexxunomy nomeuwjeHuro Nel: 97,1 84,0 | 8,7 5,3 10,6
1 2 1 romMeujeHue 25,3 25,3 "
2 xornn 4.6 4.6 "
3 romMeujeHue 11,0 11,0 "
4 riomMeujeHue 16,3 16,3 "
5 caHysern 1,1 1,1 "
6 riomMeujeHue 3,0 3,0 "
7 rnomeujeHue 11,0 11,0 "
8 rnomeujeHue 30,0 20,6 "
7100KUS 2,6 5.2
J7100KUS 2,6 5.2
Mmoezo no Hexxunomy nomeuwjeHuro Ne2: 102,3 84,2 8,7 5,2 10,4
1 3 1 Xxosn 4,1 4.1 "
2 romMeujeHue 64,5 64,5 "
3 riomMeujeHue 16,4 16,4 "
4 Kopudop 4,0 4,0 "
5 riomMeujeHue 11,8 11,8 "
6 riomMeujeHue 12,3 12,3 "
7 riomMeujeHue 16,3 16,3 "
8 romeuieHue 4,0 4,0
Mmoezo no Hexxunomy nomeuwjeHuro Ne3: 133,4 121,3| 12,1
1 4 Xxosn 4,3 4,3 "
riomMeujeHue 64,5 64,5 "
riomMeujeHue 11,8 11,8 "
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4 Kopudop 3,9 3,9 "
5 Kopudop 3,9 3,9 "
6 rnomeujeHue 11,9 11,9 "
7 rnomeujeHue 12,3 12,3 "
8 rnomeujeHue 16,5 16,5 "
9 rnomeuwieHue 4,0 4,0
Mmoeo no Hexxunomy nomeuwjeHuro No4: 133,1 117,01 16,1
1 5 1 xonn 4,3 4,3 "
2 rnomeujeHue 97,0 97,0 "
3 rnomeujeHue 16,6 16,6 "
4 rnomeujeHue 11,8 11,8 "
5 rnomeujeHue 11,8 11,8 "
6 riomMeujeHue 12,3 12,3 "
7 romMeujeHue 16,4 16,4 "
8 Kopudop 3,9 3,9
9 Kopudop 4,0 4,0
10 Kopudop 4.0 4,0
Mmoeo no Hexxunomy nomeuwjeHuro No5: 182,1 165,9| 16,2
1 6 1 riomMeujeHue 11,1 11,1 "
2 romMeujeHue 2,9 2,9 "
3 riomMeujeHue 1,1 1,1 "
4 riomMeujeHue 16,5 16,5 "
J7100KUS 3,5 7,0
Mmoezo no Hexunomy nomeujeHuro No6: 31,6 27,6 | 4,0 3,5 7,0
1 7 1 rnomeujeHue 11,0 11,0 "
2 romMeujeHue 29 2,9 "
3 caHysern 1,1 1,1 "
4 romMeujeHue 16,5 16,5 "
5 rnomeuieHue 16,5 16,5
J7100KUS 1,7 3,4
J7100KUS 1,8 3,6
Mmoeo no Hexxunomy nomeuwjeHuro Ne7: 48,0 440 | 4,0 3,5 7,0
1 8 1 romMeujeHue 11,2 11,2 "
romMeujeHue 3,0 3,0 "
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3 caHysern 11 1,1 "
4 rnomeuweHue 16,5 16,5 "
5 nomeuwjeHue 4,4 4,4
7100KUST 1,7 3,4
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1 9 1 rnomeuweHue 11,7 11,7 "
2 Kopudop 4,5 4,5 "
3 Kopudop 4,3 4,3 "
4 rnomeweHue 12,0 12,0 "
5 nomeujeHue 10,9 10,9
6 nomeuwjeHue 3,0 3,0
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Mopsan| 14 1 riomMeujeHue 16,0 16,0 "
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Mmoeo no Hexxunomy nomeuwjeHuro Nel4: 48,2 48,2
Mmoezo no HexunbiM noMew,eHUsIM: 859,6 709,3| 88,3 24,5 49,0




[TnaH 3amaxa

nom 14

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeueHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua

B
C
3
ModBan
T T t:‘ ‘i‘
284 h211 561 562 L 559 h2ll 5,60 551 h211 555 o
H 1 2 o XVI-1 XVIlI-2 XVIl-3 XVIll-4 N = = = = = =
T8 .0 | 22 = N4 143 || 628 S | l 622 ~ | @ 283 285 433 433 2.84 2.84
037 036 090 071 071 102
ol I e R o D I S | R o H | RO s U | R | H H H H
3 o & B R = S 8 = =
—| | h3l5 h:3.15 - h3ls 7| [h31s h:3.15 h:3.15 h:3.15 — h3l5| || W w D w o XIV-29 w XIV-30 mD w
XIV-27 i 251 H 251 H HOXIV-32
h2.05 h:2.05 64 XIV-28 I3l 165
282 285 285 282 285 284 286 284 285 284 284 283 283 281 : e iEo
] - h:2.05 il
5 | sl [] s 5 | S S sz s [] g = 3 | 5 | 3| 2|8 vz 584 gt S
n n n n n n n n n n n n n 1 n ~— i W N i ~—
XIV-1 XIV-2 XIV-3 XIV-4 XIV-5 XIV-6 XIV-12 XIV-13 XIV-14 XIV-15 XIV-16 XIV-17 XIV-18 XIV-19 050 (50 4.47 050
164 166 160 160 166 165 166 165 159 159 166 158 165 164 8 [1gH S Xv-3 S 7 8xv-se 18]
IS N 252 < Q Lo 253 o | |
XIV-37 N ' H o XIV-33
] XIV-9 586 o L] 585 o | t 153 138 | 52
XV-1L || XV-10 ||, g S| Xxiv-8 XIV-7 XV-26 || XIV-25 || XIV-24 || XIV-23 3 AIV-20 '
152 65 HS 7 447 \ 166 152 154 166 167 149 4.49 XIv-22 Xlv-21 152 282 4.35 4.34 281
< — 165 16,6 |
3] S g1 || g 3 g [ 3| « SHl g || =g = —H = =
o o ~ o o o o o ™ o o o L J
H N H H N H H
138 |p 137 ||
281 284 285 282 285 284 286 284 284 282
| | | Il nodbesd
[T = = = == [ = [T
1 J L I L I
| nodbead Il nodve3d




[TnaH 3amaxa

B
1 amax
C
nom 5 _ |15l nom 4 nom 3 < -~
\ I T I ] I I [ I [ I ] I
1 ] 0 0 0 ] ] 0
3 K 534  h3dl 536 225 h:3.1 ol 45 = 7 5 g h:3.1
241 < = ™°269 = 62 = | =
1 1 1 noM 2
) . 2 2.80 2.75 2 (
970 p=y p=y 1150 645 645 T — [ [ [
‘ S|l < — = S 280 286 o
¥ o o 3 3 —
Y M 1745 n O r Y Y n Il
— h:2.58 h:2.58 h:2.58 h:2.58
S 219 579 579 W 225 || 220 §F 581 S| 280 8] o065 | 580 §W§ 220
] = t:11\ t:11\ = = = tz(i\ tzti\ = =N =
h:2.65 285 284 2.84 2.84 285 284 284 2.84
5 4 6 88 3 & %
7 6 18 ~||_ 18 3 wllo - M9 «jo 1L L o
164 166 S| 3 & )
64 || 123 (] < ] gl 2w|w 8 5 T ENE g 8 |[153 Y6
& @ < 165 165 23 N 364 |qg 23
2.84 2.84 = -
I 8 o 9 o 10 9 ol s ~l 4 284 4 oo 284 7 &
108539 Tl 9440 Do, 40 I 285 h2e5 140284 Zili39284 31139285 S| 283 || A0S 40 ©
I & 584 ho6s | 2 2845 o 5 583 h265 2 ol o 285 3 |10
1 N v 1 = v 283 455|543 || =
1.20 120 120 120 — &
Y === g Ao T = 283 285 ‘
165 w v H \ 165 w 3|2 H e . 4 o
= o e 7 2§ 2o -
7 39 12
308 3o ‘ 308 P
h265 || 097 h230 & X'h:264| , 129 h230 &
‘ g 537 284 284 || 558 |
[ } = == 78 I } I [ } = I = 78 I } I I } I = [
o . .
2.84 SJ 8 oY 284 2, W & |l = 5.80
- , S e R - S| v @ - -
+ nom 6 ‘ 1.60 nom 7 + + nom 8 ‘ 1.59 nom 9 Il nodsesd
o T o T
| nodvesd Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeueHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

| llecmHuua




[TnaH 3amaxa

2 3max

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeueHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua

=
=
h:2.65 h:2.65
| 580 S
] ' ] & 5.79 S S
N =1 | = = ==
83 2.85 h2 67 2.85 2.83 2.85 m
3 9 3 g 2 = 38 23 L
4 | 4902 2 =3 49 050 = s 2 584 o 84]]
319|526 15 || 166 € 831 1.8 64 w 166 X e 851
179 || 7176 | @ 181 |5 } 1.24
86 of 1284, I 284 ¢ || ‘ A
S~ 1 ) ‘
40 = ‘ 40 h:2.65 h:2.65 H =
\ \ ~
5 58 @3- 280 1 110 o <@ 39583 283 5 =
oo KB ATE“ 445 < S vl 42 5 2
‘ 1.20 Sk | 1208 1.20 b=
j 1| h267 ; ; . :
~ Nlay 2 = = g 120
& S 8 S
— 583 583 283 Il nodwesd
L 5.82
| nodwesd Il nodvesd




[TnaH 3amaxa

B
C
3 amax 3
(aa 431 s
|
h:2.65
I s B
1 <t K
580 < 580 o W ( 578 < 580 0 5.81 QW N
= =T =1 1 = 1 =i =T = = = = = 433
h2 65 284 283 h2.65 2.83 h:2.65 2.84 283 3 2.84 3 2.83 2.85 —=
- 3 N/ 303 - 5 NI 66 S 56 g L o
85 || 65 o 4 83 o~ 25 ) — 65 433 ]
6 ot g 2 32 2 3P0 ol o CNE 2 8 P
B ez [ 2 |09 T4 _fl 47090 % 2 |w 2 | 5g |Q 090 g |l 45 0905 55 4909015 £ |5 166 kb 87
o © 165 | QU 3298321 x| 166 165 || ~ Q' 313 30 1| 8 . 164 o 86 IX
51 178 | 7179 fl5— 718 |9 s 1238
10,285, 1283 o g 20128 o|g 284 ¢ [ ! :
i S 2 43 5+ 3 10 Y
281 || 284 | Sla0 S 285 284 2343720 J|& a0 h:2.65 To H
1233102 284 g |[125 |6 43 kb 44 584 o .
68 551 : T U120 | N 4 o
g 4 179 - ‘ haes |2 L 586
Rk k H ! H
N 3 2 s = -
= 3 < § 19 ||y 117 o o J LH 430
~ 79 ~ ~ 351 o 3
o] @Q o
282 283 285 || —5.83 i noduesa
= 1 1 1 = = 1 1
o I~ N
582 S J L 5.78 S 5.80 S J L 579 =
| nodvesd Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeueHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua




[TnaH 3amaxa

C
(8 431 ﬁ 4.30 W
h2.65 h2.65 283 281
~ 3 0=
N 6 < 2 80 o

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeueHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua

4 3max
( 5.82 . 579 < W ( 5.80 < 280 E 579 QW
=i == =T = | ; | ; = =T =aN == =mN =i ==
h:267 |[ h:267 283 284 h:2.67 283 h:2.65 283 285 3 284 3 284 285
3 ] 3 5 28 66 & 56
65 || 66 o ) 4 65 286 o ™
| | 2 — Z 3 m | . | g 2 . | ™ 2 ™
S 8 2 |ob Py 25 001| 8 55 |B 64 |8 55 N 7 |09 [ I A eE S |s 2
I 16%1 v 65 5 ﬂ§ 53—2 s o w5 10 < § ?TZ§ %ﬁ 7§ 16.6 §ﬁ 16.6 66
' 1571 179 || 180 (57 | 178 |5 | 178
128 _|| 1284 & I o 2 [ 1285 ollg 285 LI o 283 1 |
S 1f | = < =
281 || 284 140 S 20 S — 28442 40 T|5 ADH hogs ||
ﬁ%@mg’s 284 k60 584 K8 ‘11{ 284¢g |[124 T«b 48] «b'49 582 kB 50
K| = 43 Tk oy 9 43 |85 [[«8 47 vin 8 6 515
2o ;\"%::’K?.zgl g (20 i 120 N,
S T | } 2. ; —
—30] 29 ; = 1 — ,
- 2 2 H S 2 = H = 8 ‘
N — . & =
5 3 |¥ 120 = = S = —|g U6 || U |y 4
~ o0 136 9 g 135 ) 5l B N N ~ 80
2.83 284 —5g) ' : - 285 —584 284 284 284
[ } =] 10 {1 { f { - < E— {1 { { 1 t:tN
581 S J L 5.80 S 5.79 S J L 581 =
| nodvesd Il nodvesd

Il nodvesd

—
113




[TnaH 3amaxa

C
5 amax
(a 430 N a3 W
= = = = = =
281 283 h2.65 h2.65 285 282
5 Rllo o 3 R
. 80 N||Y 6 S 2 79 o
o 582 o W ( 5,81 < 578 - 580 ~ W N i83 181
= = = S i o
N =1 | = ; == =HN =i = =0 =
83 283 h:2.64 2.83 h:2.65 2.83 2.83 o 3 2.84 2.86
o — D —
3 ® 3 & 5 )2 s 3
65 V| 65 65 o | 2654 Y
e 2 12 2 e 3 lmopo |od S IR 091 o
4 092/ £ w2 Q= N 12, 4 I ERTY =4 Il e
313837 1 5| 166 64 | 106 S o388 15 9 85 g
180 ||7177 f5= = i |8 S 181 [ §
e I I |2 |2
8 gl 1283 o1 1g 2 128 glg 284 1 28
=39 S 285 ‘ 285 [ 285 43[40 =~ 40 h265| 40 = ]
584 k6 15/ _, 2831 |10 2837 |[124 fx6 53]  «b'54 582 116 551 125 |[ o
e 73 ] 23 |8 L ™ 1=
VI K g ~—i 3 g ‘_f . =20 KB 527 Vil © kB 56| | —i ~
%7 e ‘ = 121 N 122 o
: h2.64 7 T h265| — ‘
A 30 1 X
H 21 6 : ) LA H = 8
N | < m g 8 :T?)g = m o~ o~ = m N
3 o A A 136 Q < <
3 S 137 93 =
=584 282 . 283 287 —582 286 - : Il nodwesd
[ 1 1 1 [ — — 1 - 1 1 1 1 1
i Y §
5380 , S 5.80 S
| nodvesd Il nodve3d

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeu,eHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua




[TnaH 3amaxa

B
C
6 amax 3
( a9 gy 4a
= = = =
280 2.84 435 h264
5
@ an o~
1 1 1 ~ 80 L NI 2
( 580 < 5.81 o W ( 580 < 5.80 < 5.80 W & 183
== = =0l =1 = = = == = a——— = =1
h2.65 |[ h2.65 2.84 2.83 h:2.65 2.85 h2.65 283 2.86 o 3 2.84 3 4-133‘
3 = 3 (= o) 9 o 9
65 65 < 5 QR 65 S 65 g é
6 | | = 18 , 66 283 = 285 | || : 34r3
fa | 2 |00 a4 || 4080 2 |5 2 8 3 |5 093 Fg o4 0WE 2 47 0903 583 _ «p 100
© 166 w3188 g g 164 66 |w© 165 o 319831 1 8 185 83519 X Sie 00
5—1 180 || 178 5~ 77 180 179 115 181 || 5 ‘ 1.26
e o H e = b= 1
L1285 1283 g Iy 2 [ 1285 o|g 2841 [ < 2841 || X
281 | 285 || 4l S20 T 285 [~ 2834340 | S|— 40 h265 )= 40 ] 2
1'26’4'05’8 285, k618 586 k8 19 < 279 11 o 283 ,é3017K6‘ 58l «8 ‘595.83m ke 60} 1301 o | —
S| 43 ’IMZ“‘ Vit %o{*ﬂ' 42| S 43||Saqfke 57 vin 8 e 6111 || S 14l
5417 : | 20 Thaes ‘ P 120 120 == = g
Z27] 135 ! ‘ i ’ | ‘ A
Sl T R == 2 1S s m
8 & s =S 8 3 2 N N 8 =
3 ||¥ 120 o /| AT ] 20 ||2 17 S N 4.30
79 136 9 g 137 ) ) wly B T )
. e} . @ o
83 284 ) 281 : . 285 283 —581 284 : : Il nodwesd
= 1 1 1 . 1 1 1 = = 1 I 1 1 1 1 1
N N m
581 S 581 i , S 5.80 —
| nodwesd Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeu,eHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

| llecmHuua




[TnaH 3amaxa

C
7 amax
( 49 olly 40 W
= = = =
2.82 2.80 h:2.65 h2.65
) . . 5 32 6 R 2
( 579 - 5.80 mw ( 579 - 5.79 © 5.80 EW = 79 83 <~ 184
— 1 =nn BT ‘ 1 * * 1 ‘ * * =Nl =aN = =HE E—— E——
h:2.66 || h:2.66 2.82 2.86 h:2.66 284 h:2.66 285 2.85 2.85 282 284 2.82
3 5 5”2 Sl I
65 65 o i 6.5 ~ 65 i
o 285 o ‘ s
090 e | 4 PHS 2 o400 2 FiE 3
ol 322|231 1L 16.6 =31 >
|70 180 || 7180 | 5 1
o L
2 || 1283 oflg 284, [
284431120 S|Z 20 ] h266
2848 || 130 k6 63|/  «6 64 587
23|85, S
l|=21 |[k6 62]] Vi 2
= 122 ‘ 1.20 .
h:266 7 ==
2 ~ ~ 8 7 ‘ ) ]
S 16 = 116 S 18 ||IR 6 430
37 & 3 ~ ~ 79
[} [=)
283 585 283 282 284 Il noduesd
f { f { f { f { E— f [ } ==
o o o —
582 S J L 582 S 576 S J L 5.81 S
| nodvesd Il nodve3d

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeu,eHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

| llecmHuua




[TnaH 3amaxa

8 amax
( 430 ol< 443 W
S
== == ] = = =
283 283 h:2.65 h265|[ 279 283
5 g 3 D
7 ) ) 79 & S §8 2 79 N
5.79 B 5.79 o W ( 579 - 5.79 - 5.80 o W S 6 182 < 84
= —i = —i —i e} ]
— =mE =1 1 * 1 1 w w =EE =T = = — —
265 285 h:2.65 2.85 h:2.65 2.83 2.85 3 2.85 2.84 284 282
= 3 I .
3 Q@ =% 284 5 Z|I& 55 S 3
A || 65 : ) || - <
65 o 66 65
2 I 285 | o~ 2 3 i | 284 | ™ |
@ — [ & — ~
E.?g 16.6 092 4"—.0i U—'grUN 2 © 166 2 166 § 19 043? 60‘_.i U?.pmi gi U@?’ 2 a5 3
ol sFudBuaas & ST 31283118 66 |32 18 s 164
5 178 || 7180 fi5 | : o[ 7179|7180 B 1.80
171283 of[— 285 1 I IS 5 [ 1284 ol 284 111 o 2841 ||
10 <| | < N S 5 H A A 40 20
284 40 S5 40 285 [T 28442140 |~ 400 hoes||S . 20|
o - 234& ,_1;311 756‘ 68 kb 695.86 ~ ke 70[] é271 e
S : 2 43 (|S57 ks 67, Vil & ko 70120 7
E— ‘ S 121 ‘ 120 =
h2.65 - =5
S -1 o 2 V:«; H ‘:; 8 - g 430 J L g 431
o 3 || § 20 ||F 17 5 17 |8 '
o~ 79 361 ., 3 ~ = 7,
=] o
2.82 284 285 583 284 284 282 Il nodwesd
= 1 1 — — ] * * =
o (=] o —
581 S J L 5.78 S 5.80 S J L 581 S
| nodwesd Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeueHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua




[TnaH 3amaxa

9 amax
( 430 oll, 430 W
S
= = = —— =
281 285 h:2.68 h268|[ 286 284
5 3 3
) ) ] 81 2 6 ml’] 2 79 &
( 5.8 10 5.19 QW ( 5.79 o 5.80 = 5.80 EW 5 g 83 <Y 182
== = =HN =1 | = ; == =0l =i = =0l = =
h:2.66 || h:2.66 2.83 3 h:2.65 2.86 h:2.65 2.83 2.84 3 287 2.84 284 282
3 gIR g 285 5 3|8 65 S 3 '
65 ~ O ' 65 o < e
‘ 285 s 4 ‘ 284 ||, | .
2 6 |8 2 00 a JLa W, B & =3 8u e a8z S pmE 2 |8 s
164 || 166 T 31 3232 = ' 16 ~ L3, ®32 1 o 167 Z32 1 wg| 165 164
S 1797 ]| 180 ' )l 79|18t 5] 180 5~
1282 o2 3 9 284 o|jg 284y 1| o 285 1 1|
1N < il X = < il
280 , | 285 |40 = — 28443 f| 40 |~ 40 [|  h26s5||~ 40  h2es| , h2ss
H.vs:a,mz o 284 ¢ [ke30 4 583 - 2835 135 1 73]« 745.83N <6 75] 132 |[ 285 , |[104]121
S| = 437k 20N Vil S 22855k 2 Vil S S0 233
167 | S I8 20 ; 2 2072y S g b 7elm21 % b
54 1Ll : h:2.65 | T = 9
=31/ |29 1 i A 30
8 gy | H 3 2 = H & 8 7|0 2 9
o 3 v 120 - 8§ 19 |8 q7 — —= s IR o ¥ 6 =430 s
N 79 ~ A 350 . 3 5 D T
3% 3 3 b=
2.82 284 —5g) 283 2.86 —581 283 283 282 Il nodvesd
= 1 [ 1 — — - * =
] - o~ —
581 SJ L 5.78 3 579 Y J L 581 S
| nodwesd Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeu,eHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua




[TnaH 3amaxa

B
C
10 amax 3
1% oo
S8
=
h:2.66
. . 6 NIES
( 577 - 579 EW ( 579 . 581 o 5.80 183 N
== — =HN =1 = = = == =T = = =0l 434
h:2.68 [ h:2.68 2.83 3 h:2.68 284 h:2.65 284 2.84 o 3 2.85 2.84 o
9 2 o 3
. o 8IS 65 3 66 45 g 2
L 284 | = o T i T -
099 6 |l 41008 2 |[& 4093 [ o 15 582
32231 186 [Z3317 3 ke 14 IX
S Eeaet 178 |5 ;
2 |[ L1284 olg 284 | I o 284 I ‘
4340 ™ A0 h265)17, a0 | H g Y
8 ,é351 756‘ 781 KB 79587 o ,Kmf ‘1_|281 5] 8 ’—O‘ = m < i %
42 ||522 k6 77) VIS gt gil[=24] S S138 433 80
" h265 T = 581 3 284
E T "A — == } [ —
2 H .8 J L a3 J
2 i o 116 g
[ > < : 3 < < Y
IS | g S
. , : - . . 2.84 —583 282 : : Il nodvesd
1 1 1 [ 1 1 1 — — 1 ] 1 1 1 1 1
N o o m
5.79 S 5.78 S 5.79 S 5.80 S
| nodwesd Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeu,eHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

| llecmHuua




[TnaH 3amaxa

10 amax

|

h2es 437 [,

3 |

o XVIEE - e

145 < I

H =

N

1.20 Eg IX Eg 0

h:380 ~ 582

——

OJ OJ OJ OJ OJ
h:2.65 4.43 L h:2.65 4.39 i Ll
T o [136 WT o [1141 W
e R 1 XV B ot
150 S xv — | 5{ 156 970 <L S
O O OJ O
| g | g
N N
8 gL 120 0 & VIS 8
h380 — 584 h:380 — 585
l | I |

Il nodvesd

Macwmad 1:200

Yacmb 2paHuubl 2eoMempuyeckold Guaypbl NOMeu,eHus

CmeHa c dBepblo U OKHOM

llecmHuua

|

Il nodvesd






